

时政新闻

要闻简报

昨日,省委常委、市委书记吴天君带领市直相关部门负责人到郑东新区调研督查创新创业综合体建设,金融产业发展和生态绿化等工作推进情况。市领导胡荃、张建慧等一同调研。

市政协举行十三届二次会议提案交办会 864件政协提案集中交办

本报讯 昨日,市政协举行十三届二次会议提案交办会,安排部署2015年市政协提案交办工作,促进提案办理工作不断创新提升。市领导王璋、杨福平、张建国参加会议。据了解,市政协在十三届二次会议期间及闭会后,共收到提案951件,经审查立案864件,提案办理共涉及90家单位。交办会上864件提案

集中交办,市公安局、市交运委代表先进承办单位作了典型发言。市政协主席王璋表示,提案是人民政协履行职能的重要方式,作为承办单位,要切实抓紧抓好提案办理工作。要提高思想认识,进一步强化提案办理自觉;要树立宗旨意识,进一步践行提案办理为民;要坚持求真务实,进一步提高提案办理质量;要端正工

作态度,进一步纠正提案办理误区;要发挥主观能动性,进一步增强提案办理实效;要积极探索创新,进一步完善提案办理机制,把政协提案的作用发挥好,为在全省率先全面建成小康社会,把郑州建设成为自然之美、社会公正、城乡和谐的现代田园城市做出新的更大的贡献。副市长杨福平就做好今年政协提案办理作了具体安

排,要求提案办理实行“一把手”责任制,对办理工作成绩突出的单位和个人,要给予表彰奖励,对排名靠后、逾期没有完成办理任务,办理过程中出现应付了事走过场现象的单位和个人,市政府将给予通报批评,取消年度评优资格。市中级人民法院院长于东辉、市政府秘书长王春山、市政协秘书长陈松林等参加会议。郑州晚报记者 李爱琴

我省启动五一劳动奖章评选

一线职工、专业技术人员不低于55%

本报讯 昨日,记者从省总工会获悉,2015年河南省五一劳动奖状、省五一劳动奖章启动评选,今年评选将坚持面向基层,在河南省五一劳动奖章评选中,一线职工和专业技术人员不低于55%。

按照规定,今年河南省五一劳动奖章、省五一劳动奖状、省工人先锋号推荐评选对象分别为企事业单位、机关和其他社会组织中的先进职工(包括农民工),先进企事业单位、机关和其他社会组织中的车间、工段、班组(科室)。

今年评优评先要坚持面向基层,面向工作一线,面向经济社会发展各条战线,其中,在推荐省五一劳动奖章评选中,一线职工和专业技术人员不低于55%,科教人员不低于20%,农民工不低于10%,企业负责人不超过10%,县处级干部不超过3%。在推荐的河南省工人先锋号先进集体中,企业班组不少于70%。非公有制企业及其职工在河南省五一劳动奖状、奖章和工人先锋号中所占的比例均不得低于35%。郑州晚报记者 李爱琴

郑州7所民办学校年检不合格

责令限期整改或停止招生

本报讯(记者 赵文静)市教育局昨日通报2014年度中等层次民办学校(教育机构)年检结果,7所民办学校(教育机构)验收不合格。

根据省教育厅规范民办学校(教育机构)办学情况年度检查工作的实施意见的要求,市教育局对所审批管理的142所中等层次民办学校(教育机构)进行了2014年度办学情况检查。年检结果显示:不合格单位共7所,其中郑州舞蹈戏剧中等专业学校、郑州志达高考补习学校、郑州市通达汽车中等专业学校限期整改,河南省中华中等专业学校、郑州惠文科技中等专业学校、郑州少林禅武跆拳道中专学校停止招生。

另据了解,郑州新思维国际语言培训中心自动终止办学。

按照要求,限期整改单位要制定整改计划,加大整改力度,完善办学条件;停止招生单位待整改到位验收合格后方可继续招生;自动终止办学单位,即日起停止一切办学活动。

少年宫为农村娃开启“梦想之门” 郑州已建成221个乡村学校少年宫 希望有更多志愿者去少年宫当指导老师

自2011年中央文明办、财政部、教育部实施中央专项彩票公益金支持“乡村学校少年宫”项目以来,乡村学校少年宫在全国遍地开花,形式多样的活动丰富了农村孩子的课余生活,为他们搭建了一个健康快乐成长的新平台。少年宫已成为农村孩子的“追梦乐园”。

经过4年实践,郑州市乡村学校少年宫项目开展情况怎样?收效如何?农村孩子的学习生活有啥改变?在新学期伊始,郑州晚报记者对我市部分乡村学校少年宫进行了实地探访。郑州晚报记者 董艳竹

少年宫为农村学生开启“梦想之门”

昨日下午放学后,在中原区帝湖小学少年宫的乒乓球室,四年级学生李睿达正按教练要求专心打球。

“我非常喜欢打乒乓球,刚记事时就向爸妈嚷嚷要学打乒乓球。”李睿达说,父母平时忙于工作,根本没多少时间陪他。自2013年学校少年宫建成后,他每天下午放学后,总要在乒乓球室打会儿球再走。

而五年级的张心博和丁一迅在课余时间非常喜欢“泡”在航模制作室,俩人课上讨论学习,课下交流玩航模心得。

据帝湖小学教导处的一名老师介绍,目前该校学生有1600多名,后河芦村的孩子和来郑务工人员子女较多,他们父母文化水平普遍较低,无力顾及孩子教育问题,更谈不上如何培养学生兴趣,“少年宫确实为农村孩子开启了一扇通往梦想之门”。

缺专业教师,呼吁更多志愿者加入

荥阳市乔楼镇第一中心小学是一所农村寄宿制学校,现有学生900余人,其中住校生有730名左右。学校少年宫就是孩子们的欢乐“大本营”。少年宫建于2011年,有计算机室、图书阅览室、音乐室、形体室、拳术室等,孩子们可以自由选择兴趣班。“很多家长反映,孩子

参加学校少年宫活动后,遇到问题学会了自己思考,也更爱学习了。”乔楼镇第一中心小学校长朱世伟说。

我市不少学校的少年宫开办得有声有色,让农村孩子和城里孩子一样,在学校就能参与丰富多彩、形式多样的特色教育活动。惠济区马庄小学、

经开区列子小学、二七区刘胡垌小学、马寨一中等乡村学校少年宫等都获得了孩子和家长的赞誉。

但校长也提出了少年宫面临的难题:专业指导教师资源不足。“体育、音乐、美术等专业老师非常紧缺,呼吁更多有特长的社会志愿者参与少年宫活动。”朱世伟说。

郑州已建乡村学校少年宫221个

近年来,我市全面推进乡村学校少年宫建设,截至目前,郑州市已建成乡村学校少年宫221个,实现乡镇中心学校全覆盖。

据市文明办相关负责人介绍,我市在全面推进乡村学校少年宫建设的过

程,除了基本的功能和标准外,还鼓励各学校结合自身情况,开展形式多样、特色鲜明的活动,形成了“一校一品牌,校校有特色”的局面。

少年宫建成了,如何管好、用好是最关键的问题。

新学期开始,针对全市各乡村学校少年宫的规划建设、组织管理、师资队伍、开展效果等情况,市文明办分批开展了综合检查,并建立有效的激励考核机制,使我市乡村学校少年宫项目真正落到实处。

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

送给中晚期肿瘤患者的治病奇方 肿瘤患者 免费赠送

恶性肿瘤是严重威胁中老年生命健康的慢性病。2013年1月11日全国肿瘤登记中心发布的《2012中国肿瘤登记年报》显示,目前,我国死于恶性肿瘤的患者达270万例,新发肿瘤病例约为312万例,平均每天8550人,全国每分钟有6人被诊断为恶性肿瘤。作为肿瘤患者,你是否正在被这些问题困扰:

1. 为什么得肿瘤是我?
2. 肿瘤的病因究竟是什么?
3. 肿瘤有效的治疗方法到底是怎么回事?
4. 不能手术,肿瘤细胞扩散转移了怎么办?
5. 眼看着亲人受罪,我该怎么办?

为了解开肿瘤患者的这些困惑,陕西省科学院制药厂英肽肿瘤援助中心,汇集十几年来基因抗肿瘤的成果,编写了这本《抗肿瘤宝典》,为肿瘤患者带来战胜肿瘤的信心和希望。

该宝典是首个专业介绍利用基因技术治疗肿瘤的详尽资料,对处在痛苦煎熬中的肿瘤患者具有十分积极的意义。内容充分展示了欧美发达国家最为流行的“带瘤生存”理念,也以大量的事实、科学的论据,证实了“肿瘤不等于死亡”的科学论断,并从实际出发,告诉肿瘤患者如何吃?如何睡?如何减轻疼痛?如何“带瘤生存”?如何实现肿瘤缩小,甚至消失?如何更长寿……旨在让患者对肿瘤有一个全新的认识,对肿瘤的有效治疗有一个坚定的信心,把肿瘤患者彻底从绝望和痛苦中拯救出来。目前,已经有很多肿瘤患者,通过阅读抗肿瘤宝典,找到了战胜肿瘤的致胜法宝。

赠阅过该宝典的北京患者专门打电话说:真是肿瘤患者的一根“救命稻草”,有了它,心情舒畅,肿瘤标志物很快下降了,生活又充满了阳光和欢乐!

赠送热线:400-6633-570

《病从血中来》- 该书免费发放 救心救脑,养血疗法威力大

中国有句话讲:人活一腔血,血液是健康的立命之本,心脏、大脑、血管都要靠血液来养护,血液健康,心脑血管健康;血液污染,心脑血管遭殃。

因此心脑血管病与心脑血管无关,与血液有关,“气虚血虚”才是心脑血管疾病的病根,要治好心脑血管病,唯有“补气养血”才能根治!

目前,在中国的大江南北,掀起了一场“养血热潮”,有年过花甲的老人,还有三四十岁的中年人,甚至还有身强力壮的青年人,而最着急也最积极的,就是已经病发冠心病、脑中风和三高症的老人,他们确信这个“养血热潮”是

救治心脑血管病的最后一根稻草,因为这是“中国心脑血管疾病之父”、八代御医传人连汝安教授用他的一生临床经验总结出来的“真理”。并编著成书籍《病从血中来》。该书将教你血液该怎么养?“养血”又与心脑血管疾病有什么关系?“养血”真的能治心脑血管不复发吗?

专家提示:《病从血中来》完全是针对心脑血管疾病,因为该书数量有限,领完为止。

免费领取热线 400-686-9935